
7.  Знайдіть номер члена арифметичної прогресії  8,1; 8,5; 8,9;…, який 
дорівнює 12,5.

8.  Запишіть у вигляді звичайного дробу число 1,(6).

    Високий рівень навчальних досягнень

9.  Знайдіть чотири числа, що утворюють геометричну прогресію, третій член 
якої більший від першого на 12, а другий більший від четвертого на 24.

7.  Знайдіть номер члена арифметичної прогресії  7,2; 7,5; 7,8;…, який 
дорівнює 10,2.

8.  Запишіть у вигляді звичайного дробу число 1,(3).

    Високий рівень навчальних досягнень

9.  Сума другого і третього членів геометричної прогресії дорівнює 30, а 
різниця четвертого і другого дорівнює 90. Знайдіть перший член 
прогресії. Яг
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